

Convocazione Consiglio Comunale

San Miniato, 21.01.2025

Il Consiglio Comunale di San Miniato è convocato, ai sensi dell'art. 36 del vigente Statuto Comunale nonché dell'art. 43 del vigente "Regolamento per il Funzionamento del Consiglio Comunale", in seduta APERTA, presso

Casa Culturale di San Miniato Basso - via Pizzigoni 5

LUNEDI' 27 GENNAIO 2025 alle ore 10:00

per la trattazione del seguente ordine del giorno:

Giorno della Memoria "Per non dimenticare"

Interverranno:

- Massimo Fornaciari della sezione di Pisa dell'ANED Associazione Nazionale Ex Deportati nei Campi Nazisti
- Paolo Meniconi in rappresentanza della Comunità Ebraica di Pisa
- Delio Fiordispina Presidente sezione di San Miniato dell'ANPI Associazione Nazionale Partigiani d'Italia
- don Francesco Ricciarelli Direttore dell'Ufficio per le Comunicazioni Sociali e Cultura in rappresentanza della Diocesi di San Miniato
- una rappresentanza degli studenti delle classi 3^ delle scuole secondarie di 1º grado del territorio sanminiatese

Intermezzi musicali a cura dell'Accademia Musicale di San Miniato Basso diretta dalla prof.ssa Marzia Vignozzi.

Il Consiglio Comunale di San Miniato è altresì convocato, ai sensi dell'art. 36 del vigente Statuto Comunale nonché dell'art. 37 del vigente "Regolamento per il Funzionamento del Consiglio Comunale", in seduta pubblica, in modalità mista (telematica e in presenza, ai sensi del vigente "Regolamento per lo svolgimento in audio-videoconferenza delle sedute degli organi collegiali: Consiglio Comunale, Giunta Comunale, Commissioni Consiliari Permanenti e Conferenza dei Capigruppo"), nel Palazzo Comunale

LUNEDI' 27 GENNAIO 2025 alle ore 15:00

La seduta consiliare è pubblica e sarà visibile attraverso la diretta streaming sul sito del Comune. Sarà trattato il seguente:

ORDINE DEL GIORNO

- 1. Comunicazioni del Presidente e del Sindaco.
- 2. Comunicazione del Presidente del Consiglio Comunale circa variazione di cassa (deliberazione G.C. n. 5 del 16.01.2025).



Convocazione Consiglio Comunale

- 3. Ordine del giorno presentato dal Presidente del Consiglio Comunale e da tutti i gruppi consiliari ad oggetto: "Giornata regionale LA PARTITA APPLAUDITA".
- 4. Risposta ad interpellanza presentata il 28.11.2024 (prot. 46962 del 29.11.2024) dal Gruppo Consiliare "Misto" ad oggetto: "Ciclopista Arno".
- 5. Risposta ad interpellanza presentata il 13.11.2024 (prot. 45060 del 14.11.2024) dal Gruppo Consiliare "Misto" ad oggetto: "Appello coalizione T.E.S.S.".
- 6. Risposta ad interpellanza presentata il 19.12.2024 (prot. 49649 del 20.12.2024) dal Gruppo Consiliare "Misto" ad oggetto: "Funzionamento Centrale Unica di Committenza per i Comuni di Castelfranco di Sotto, Montopoli Valdarno, San Miniato, Santa Croce sull'Arno".
- 7. Risposta ad interpellanza presentata il 19.12.2024 (prot. 49643 del 20.12.2024) dal Gruppo Consiliare "Misto" ad oggetto: "Fondazione Casa Lotti".
- 8. Mozione presentata il 13.11.2024 (prot. 45058 del 14.11.2024) dal Gruppo Consiliare "Misto" ad oggetto: "Acquisto ex cinema Ponte a Egola".
- 9. Mozione presentata il 19.12.2024 (prot. 49640 del 20.12.2024) dal Gruppo Consiliare "Misto" ad oggetto: "Mostra Mercato Nazionale Tartufo Bianco".



IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE ing. Matteo Betti (firmato digitalmente)